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ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA n. o. 

 Riaditeľ: Ing. Jaroslav Pčola, st. 

 Členovia správnej rady: Jozef Jakubo; Ing. Jaroslav Pčola, ml.; Ing. arch. Lýdia Trpčevski 

Pčolová 

 Revízorka: Ing. Marianna Šudíková 

  Účtovníčka, pokladníčka: Mgr. Marianna Petríková Aľušíková 

 Trénerská činnosť: 

  FM Mgr. Tomáš Krak  -  Majster Fide a Tréner Slovenského šachového zväzu 

1. kvalifikačného stupňa, ktorý sa trénerskej činnosti venuje vyše desaťročie. Šachové 

vedomosti odovzdáva prevažne juniorom. Jeho zverenci majú na konte vyše sto medailí z 

MSR mládeže, MSR mládeže rapid a Majstrovstiev Európskej únie. Spolupracuje s 

poprednými českými a slovenskými šachovými portálmi. (max.dosiahnutý rating 2353) 

  Ing. Jaroslav Pčola, st. - Tréner Slovenského šachového zväzu a riaditeľ Šachy 

Reinter, n.o. (max. dosiahnutý rating 2166) 

   Ing. Jozef Šatník - Tréner Slovenského šachového zväzu 1. kvalifikačného stupňa, 

mládežou obľúbený trpezlivý tréner a spoločník každej šachovej partie (max. dosiahnutý 

rating 1851) 

  Ing. Mikuláš Sedlák -  Tréner Slovenského šachového zväzu 1. kvalifikačného 

stupňa, zanietený pedagóg a tréner mládeže, ktorý pozorne dohliada na to, aby sa mládeži 

vštepili kvalitné základy šachovej hry (max. dosiahnutý rating 1788) 



 
 

4 

  Michal Valko -  Tréner Slovenského šachového zväzu venujúci sa prioritne 

tréningom začiatočníkov, ktorým odovzdáva poctivé základy šachovej hry a zdieľa s nimi 

vášeň pre tento šport (max. dosiahnutý rating 1997) 

  Mgr. Marianna Petríková Aľušíková -  Tréner Slovenského šachového zväzu 1. 

kvalifikačného stupňa, venuje sa najmä organizačnej činnosti, projektovému manažmentu 

a tréningom začiatočníkov.  

 

10 TRÉNERSKÝCH PRÁVD, KTORÉ SA PRI TRÉNOVANÍ ŠACHISTOV OPLATÍ 

REŠPEKTOVAŤ A MY ICH REŠPEKTUJEME: 

1.Trénerom ste po celý deň, trénerom ste neustále.  

2.Tréner je v tom pravom slova zmysle trénerom, ak svoju prácu vykonáva na plný úväzok, nie 

popri ďalšom zamestnaní.  

3.Tréner je povinný sa neustále vzdelávať a dopĺňať si poznatky.  

4.Tréner ma odovzdávať to, čo sám najlepšie ovláda. A to aj v prípade, keby mali byť tieto 

poznatky pri partii použité proti nemu samotnému.  

5.Tréner by mal byť aktívny aj ako hráč. To ho udržiava v "napätí" a prichádzajú tak aj nápady... 

Tréner je skratkou k cieľu, jeho skúsenosti a chyby už nemusia zažívať jeho zverenci.  

6.Tréner by mal dobrovoľne chcieť urobiť aj "niečo" naviac.  

7.Tréner sa musí vedieť v správny čas vzdať svojho zverenca, aby mu nebránil v jeho ďalšom 

raste.  

8.Tréner je dobrý vtedy, keď ho zverenci predčia.  

9.Tréner má cítiť zodpovednosť hlavne pri neúspechu, nielen, keď sa darí.  

10.Dobrý tréner Vám dokáže zlepšiť Vašu hru, ale vynikajúci tréner Vám môže zmeniť život.  

(FM Tomáš Krak) 
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O nás 

O nás slovami hlavného trénera Mgr. FM Tomáša Kraka: 

"Myšlienka Šachy Reinter vznikala postupne, a to ešte dávno pred vznikom šachového 

klubu, či dokonca samotnej stavebnej firmy Reinter s.r.o. Už počas svojho štúdia na strednej škole 

viedol Jaroslav Pčola st. šachový krúžok. Neskôr dokázal dopomôcť ako tréner svojmu synovi 

Jarovi získať zlatú medailu na MSR juniorov, či trénoval svojho synovca - budúceho olympijskeho 

reprezentanta a medzinárodného majstra Pavla Pčolu ml.      

 Ako rodinné družstvo, kde figurovalo osemkrát priezvisko Pčola, absolvoval ako jeho člen 

zápas v oficiálnej ligovej súťaži. Nasledujúce kroky boli prirodzeným pokračovaním v jeho 

šachovej ceste, čo viedlo v roku 2009 k založeniu neziskovej organizácie Šachy Reinter, n. o.

 Postupne sa vyprofiloval šachový klub, ktorý má zastúpenie v mnohých ligových súťažiach 

od Extraligy po 4.ligu. Za klub pravidelne nastupujú špičkoví slovenskí a českí reprezentanti, ale 

samozrejme aj vlastní odchovanci, či talentovaná mládež. Šachy Reinter, n. o. neochvejne napĺňa 

svoju primárnu ambíciu - byť „Tréningovým strediskom mládeže" na východnom Slovensku. 

Nosnou myšlienkou je rozšíriť šachovú hru medzi deti a mládež, vytvárať podmienky pre rozvoj 

talentov, podporiť ich v šachovom raste a v neposlednom rade tiež budovať zdravú a silnú 

šachovú komunitu v rámci myšlienok fair-play a dobrých medziľudských vzťahov. Klub 

spolupracuje na rôznych podujatiach so špičkovými trénermi, zabezpečuje bežný cyklický 

tréningový proces, šach na školách, usporadúva turnaje, besedy, simultánky, či rozličné 

prezentačné podujatia.          

 Činnosť Šachy Reinter, n. o. je rozložená do dvoch miest – Košice a Humenné. Spolupráca 

s týmito municipalitami je cennou devízou, umocňuje ju podpora kmeňových členov klubu, 

Slovenského šachového zväzu a generálneho partnera - Reinter s.r.o.“ 

Ak sa chcete aj Vy zlepšiť v kráľovskej hre, ste na správnej adrese.  

Naša nezisková organizácia slúži predovšetkým mládeži a jej osobnostnému rozvoju 

prostredníctvom šachovej hry.  To je možné hlavne vďaka intergeneračnej kontinuite, na ktorú v 

klube dbáme a vážime si aj prispenia skôr narodených členov. Mladší sa učia od starších a menej 

skúsení od majstrov.           
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 Klub má zastúpenie v podobe deviatich družstiev aktuálne v týchto ligových súťažiach - v 

Eco-C Extralige, 1.lige B, 3.lige D2, 3. lige D3, 4.lige D23 a 4. lige D31. V prestížnej najvyššej 

súťaži pravidelne nastupujú za družstvo Reinteru českí a slovenskí hráči špičky. Okrem nich tu už 

hrali ďalší veľmajstri, reprezentanti ČR a SR, juniorský majster sveta, či seniorský majster Európy, 

medailisti z juniorských MSR a pod.         

 Klub si zakladá na vlastných členoch, preto postupne dostávajú šance jeho vlastní, 

talentovaní odchovanci. Prvý slovenský veľmajster, GM Ján Plachetka vyriekol kedysi myšlienku: 

„To, že je niekto mladý, ešte nie je zásluha..." V Reinteri vieme, že žiadny dobrý výsledok sa nerodí 

ľahko. Snažíme sa preto vytvárať podmienky pre šachový rast mládeže v korelácii s budovaním 

komunity hráčov, kde si vie každý nájsť svoje miesto. Je na samotných hráčoch, ako veľmi sa chcú 

oddať šachovej hre. Tí najväčší zanietenci majú špeciálnu podporu generálneho partnera Reinter 

s.r.o. Pri výchove nových hráčov, tréningový proces vedú certifikovaní tréneri SŠZ, na 

prednáškach sú prednášajúcimi poprední hráči z olympijského výberu. Školíme aj budúcich 

trénerov, či rozhodcov, organizujeme Živý šach v mestách, kde trénujeme – Košice a Humenné.

 Do každoročného kalendára neodškriepiteľne patria aj letné šachové sústredenia: Camp 

Fénix, či Vesmírna rošáda, ktorá tu pravidelne bez prestávky je už jednu dekádu – od roku 2014. 

Tradície si ctíme a chceme ich zveľaďovať. Preto sa aj na rôznych Open turnajoch, či iných 

akciách zúčastňujú celé výpravy s trénermi aj rodičmi, či priateľmi klubu. Dobrý pocit je vždy tým 

najväčším víťazstvom. A toho sa snažíme držať.  

Organizácia využíva na napĺňanie cieľov predovšetkým nasledujúce formy činnosti: 

 klubová činnosť a trénerská činnosť pre rôzne vekové a sociálne skupiny 

 rekreačné a vzdelávacie pobyty a campy, tvorivé dielne 

 športové, kultúrne a spoločenské aktivity (Živý šach a pod.) 

Tréningy poskytujeme pre vyše 40 detí vo veku od 5 rokov bez obmedzenia veku. Zverenci 

navštevujú tréningy 1 - 3 x do týždňa podľa veku a výkonnosti. Najlepší z nich majú šancu získať 

dotáciu na účasť na Majstrovstvách Slovenska mládeže v šachu, týždennom turnaji s možnosťou 

postupu na Majstrovstvá sveta, Európy alebo Európskej únie.    

 Šachy REINTER organizuje viacero pravidelných turnajov a podujatí, z ktorých 

najvýznamnejšie sú: 
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• OPEN turnaje pre širokú verejnosť: OPEN Reinter, OPEN Check#Mate!, Vianočný 

turnaj rodinných družstiev 

• Náborové turnaje pre mládež: GPX turnaje, Humenská žiacka šachová liga 

• Školské majstrovstvá na úrovni regiónu, kraja ako aj celoslovenskej úrovni 

• Šachový tréningový camp Vesmírna rošáda  

• Reinter humenský šachový festival  

Od roku 2016 funguje aj v Košiciach tréningové stredisko mládeže pod organizačnou 

jednotkou klubu Šachy Reinter s názvom Šachy Reinter Košice. Sídlo tréningového strediska: 

Svätoplukova 36, 040 01 Košice. Klub m zastúpenie v podobe jedného družstva aj v lige 4. D 31 

a rovnako aj v 3. lige D3.  

V roku 2022 sa rozbehla vďaka našim trénerom a rozhodcom – Ing. Šatníkovi a Ing. Sedlákovi – 

aj oblastná ligová súťaž – Reinter šachová liga. Tá je určená najmä pre šachistov začiatočníkov a 

vnímame ju ako predprípravku pre ligové súťaže riadené krajskými šachovými zväzmi, či 

Slovenským šachovým zväzom. Pôsobia v nej najmä naši kluboví nováčikovia, mnohí z nich aj 

bez príslušnosti ku slovenskému šachovému zväzu. 

Zaujímavosťou tejto ligy je jej medzigeneračný charakter – v súťaži sa stretávajú hráči rôznych 

vekových kategórií, od najmladších žiakov až po seniorov. Vzniká tak jedinečné herné a sociálne 

prostredie, kde si svoje sily môžu zmerať školáci so skúsenými dôchodcami, rodičia so svojimi 

deťmi či vnukmi, pričom súboje prebiehajú vždy v duchu rešpektu a vzájomnej podpory. 

Tento medzigeneračný rozmer prispieva nielen k športovému rastu hráčov, ale aj k budovaniu 

komunity, v ktorej sa prirodzene odovzdávajú skúsenosti, hodnoty a šachové tradície. Práve v 

takomto prostredí si začínajúci hráči môžu osvojiť nielen pravidlá hry, ale aj trpezlivosť, 

schopnosť sústredenia a úctu k súperovi bez ohľadu na jeho vek. 

Súťaž sa teší čoraz väčšiemu záujmu a svojím otvoreným a inkluzívnym charakterom výrazne 

prispieva k popularizácii šachu v regióne. 
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ŠACHOVÁ LIGOVÁ SEZÓNA 

2024/2025 a iné aktivity 
V sezóne 2023/2024 malo našich desať tímov zastúpenie v týchto siedmych ligových súťažiach: 

Extraliga – Šachy Reinter Humenné  

1.liga východ  - Reinter Humenné B 

2. liga D – Reinter Humenné C 

3. liga D 2 - Reinter Humenné Seniori, Reinter Humenné Juniori 

4. liga D 23 - Reinter Humenné D, Reinter Humenné E, Reinter Humenné F 

3. liga D 3 – Reinter Košice 

4. liga D 31 - Reinter Košice juniori 

EXTRALIGA 

 

https://chess-results.com/tnrWZ.aspx?lan=4&tno=978008
https://s1.chess-results.com/tnrWZ.aspx?lan=4&art=0&tno=978827
https://chess-results.com/tnr815422.aspx?lan=4
https://chess-results.com/tnr811935.aspx?lan=4
http://chess-results.com/tnr236360.aspx?lan=4
https://chess-results.com/tnr821040.aspx?lan=4
https://chess-results.com/tnr824517.aspx?lan=4
https://chess-results.com/tnr824497.aspx?lan=4
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2. liga D  
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3. liga D 2 
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4. liga D 23 
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3. liga D 3 
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4. liga D 31 
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Dorastenecká liga 2024 

 

Dorastenecká liga 2024: Zlato pre Humenné, bojovný výkon Reinteru Košice 

V dňoch 26. až 29. septembra 2024 sa v Modre uskutočnilo finále Dorasteneckej ligy, ktoré opäť 

prebiehalo turnajovým systémom. Na súťažnej listine figurovalo 20 tímov z celého Slovenska, 

medzi nimi aj dva tímy reprezentujúce náš klub – jeden z Humenného a druhý z Reinteru Košice. 

Na turnaj cestovali spolu s hráčmi aj tréner a rodičia, ktorí svojou prítomnosťou vytvorili tímom 

silné zázemie. 

Humenský tím predviedol vynikajúcu formu a od úvodného kola potvrdzoval rolu jedného z 

favoritov. Hráči sa vyznačovali presnou hrou v otvoreniach, dôsledným pozičným vedením 

stredných hier a premyslenými závermi. V kľúčových partiách ukázali výbornú psychickú 

odolnosť a taktické myslenie, vďaka čomu si po sérii víťazstiev napokon vybojovali 1. miesto a 

z Modry si odniesli zaslúžené zlato. 

Reinter Košice vstupoval do súťaže ako siedmy nasadený tím a počas turnaja predviedol bojovný 

výkon. Aj napriek tomu, že sa v priebehu turnaja prepadol na deviate miesto, hráči odohrali 

niekoľko tesných zápasov proti silným súperom. Mnohé partie rozhodli až v koncovkách a 

družstvo zbieralo cenné skúsenosti z každej šachovnice. Konečné 9. miesto z 20 zúčastnených 

tímov potvrdilo ich herný potenciál a vôľu napredovať. 
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Turnaj sa niesol v duchu športovej férovosti, rešpektu a napätých šachových duelov. Mladí hráči 

ukázali, že dorastenecký šach na Slovensku má svoju kvalitu a budúcnosť. Oba naše tímy dôstojne 

reprezentovali klub aj región a zanechali pozitívny dojem na šachovej scéne. 

Tu je možné pozrieť si ich kompletné výsledky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://s3.chess-results.com/tnrWZ.aspx?lan=4&tno=885523
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ZHODNOTENIE ROČNEJ ÚČTOVNEJ 

UZÁVIERKY 
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PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH 

PRÍJMOCH A VÝDAVKOCH 
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STAV A POHYB MAJETKU 

A ZÁVAZKOV ORGANIZÁCIE 
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Vyúčtovanie poskytnutých dotácií 
 

 

Dotácia na činnosť Reinter regionálnej akadémie vo výške 2500 € bola použitá na tréningovú činnosť 

mládeže – hradili sa náklady na mzdy trénerov.  
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